



21 февраля Международный день родного языка.

В нашем ДОУ прошло развлечение для воспитанников старшего дошкольного возраста. В музыкальном зале детей встретила Василиса Премудрая. Она принесла с собой глобус. Дети посмотрели расположение на глобусе разных государств и своей страны России.

Интерес у воспитанников вызвало звучание слова «Привет» на разных языках.

Отгадав загадку, дети узнали, кто придёт в гости. Гостя, Матрешка, предложила воспитанникам поиграть в речевые игры «Положу я в кузовок-ОК», «Слова наоборот», «Какой? Какая? Какие?», «Многозначные слова».

С Василисой Премудрой дети посоревновались в произношении скороговорок, вспомнили русские народные сказки.

Каждый участник проявил смекалку, находчивость, знание родного языка и заслуженно получил медаль «Знаток родного языка!»